Q

◎ 学院概况 机构设置 专业设置 师资队伍 学生园地 人才培养 科研工作 重点实验室 党建工作 工会工作 资料下载

当前位置: 首页 > 新闻动态

工程技术学院2019年科学道德和学风建设教育宣讲会顺利举办

发布者: [工程技术学院] 发布时间: 2019-11-21 阅读次数: 155



11月21日,学院岳文副院长在教三楼109作学术规范与学术伦理专题报告。党委副书记、学工组长解思维主持报告会,我院200余名研究生聆听报告。

岳文副院长结合自己从事科学研究和教育事业的经历,对学术规范与学术伦理进行了深入地分析,从问题与挑战、学术道德与不端行为的界定、几个典型的学术不端行为的实例、如何立身、倡议5个方面对科学道德和学风建设对进行了详细的阐述,让同学们对学术诚信和学术道德有了更深刻的认识。

岳文副院长强调广大青年学者是推动科技变革的先锋,希望青年学生要继续传承唯实求真的精神品质,不断在 科学研究的实践中筑梦圆梦。

整场报告会气氛热烈,报告会上,岳文副院长耐心解答提问,与同学们互动交流。大家纷纷表示,要立德修身、严于律已,努力成为严谨治学的力行者、科学道德的捍卫者,为建设世界科技强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

版权所有©中国地质大学(北京) 校址:北京市海淀区学院路29号 邮编:100083 文保网安备案号:1101080023 技术支持:信息网络中心